

# Ballószögi Hírmondó



I. évfolyam I.szám  
2015. április

“Ismersz-e a boldog falunál jobb helyet?” Horatius i. e. 65-i.sz. 27

Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm Önöket a 2015-ös esztendőben, melyben remélem mindannyian sikeres és örömteli napokat élhetünk meg a legnagyobb egészségben!

A 2014. októberében megválasztott új képviselő testülettel célul tűztük ki, hogy a lakosság tájékoztatása érdekében időszakos jelleggel papíralapon is eljuttatunk híreket a ballószögi lakosokhoz. Ezeket a lapszámokat nem kötjük havi megjelenéshez, a friss információkról a [www.balloszog.hu](http://www.balloszog.hu) oldalon, a Ballószög Község önkormányzata és a “Minden ami Ballószög”, Facebook csoportban adunk hírt.

Horatius immár 2000 év óta aktuális szavai jutnak eszembe, amikor felteszi a kérdést, hogy “**Ismersz-e a boldog falunál jobb helyet?**” Horatius költői kérdésére mindenki tudja a helyes választ: **igen, ez egy boldog vidék.** Az ország erőtartalékai a szoros szálakkal közösséggé szövődő falvak, kisvárosok. A mi falunk ereje itt Kecskemét közelségében is a közös akaratban, munkában, a közös ünneplésben van, - ezek mélyítik el az összetartozás érzését. Itt reméljük mindenki tudja, mi a feladata, minden jóérezésű ember tiszteli embertársainak kiválóságait, s kellő alázattal tudja elfogadni a közösség értékrendjét, a számára rendelt helyet a közösség életében. Néhány szóban összefoglalnám a legfontosabb eseményeket az elmúlt pár hónapból.

## ÁTTEKINTÉS

Jó volt látni a decemberi hónap adventi gyertyagyújtásainál /az óvoda, katolikus közösség, iskola, református közösség gyújtott gyertyát/, a hétről-hétre hitében növekvő, a fény eljövételét, Krisztus megszületését váró embereket. A Falukarácsonyon a nagyterem és a galéria megtelt érdeklődőkkel és egy színvonalas műsort láthattunk, utána pedig a közösségi kemencében süттünk kenyérlángost. Sok érdeklődőt vonzott az Égi csodaszarvas egyesület által rendezett téli napforduló Kerecsen-ünnep. A Momentán musical csoport karácsonyi műsora is népszerűségnek örvendett. Köszönjük a támogatásokat a Szegedi családnak, a Bartus családnak.

A Gyermekekétképzési Alapítvány és a Raiffeisen Bank közös akcióján 30 gyermek részére nyertünk 6 hónapig minden hétvégére tartós élelmiszert, segítve ezzel a rászoruló családokat.

A 2012-ben beadott tanyavillamosítási pályázat kivitelezési munkái december 23-ára elkészültek, így az ünnepen már 12 tanyában villanyfényvel világíthatnak. A

pályázat elszámolása folyamatban van, melyhez az előfinanszírozást az önkormányzat adja 29 MFt értékben.



Az orvosi rendelő előtti parkoló tervei elkészültek, az alapozás is, amennyiben tudunk rá pályázati forrást találni, akkor a parkolót szilárd burkolattal építjük meg. Az orvosi rendelők falai és ajtai gyönyörűen újra lettek festve, köszönet érte Rehák Viktoréknak a nagyon kedvező árért.

A külterületi utak nagy részét sikerült december végén egy nagyon komoly gréderrel javítani, illetve két gerincutat pedig újraprofilozni, Cseh Miklós helvéciai vállalkozó jóvoltából, szinte féláron, köszönet érte.

Az idei évre tervezzük az útjelző táblák kihelyezését a főútvonalra, és a lehetőségeinkhez mérten a kisebb utcákkal folytatjuk a jövő évben.

A temetőben megszüntettük a “komposztáló gödröt”, mert műanyagtól kezdve a szeméig dobáltak bele mindent, a zöldhulladékon kívül. Kérem, hogy a szemetes konténerekbe helyezték el a hulladékot. Továbbá kérem, hogy aki a kommunális hulladékát a temetői kukában helyezi el, hagyjon fel ezzel! A területen fakivágást végeztünk és tereprendezést folytatunk, a sajnálatosan várható bővülés miatt. Terveink között szerepel egy urnafal kialakítása.

A futókörre korszerű kifizogasztású ledes fényvetőket felajánlásból /S. L., Kullai Violetta, Babák család/ szereltek fel Túri Mihályék. Köszönjük a támogatást és a munkát, így a futók sötétedés után is biztonságosan használhatják a pályát!

Fogadják kiadványunkat szeretettel!

Várjuk szíves visszajelzésüket, ötleteiket a kiadvánnyal kapcsolatban!

*Somogyi Lajos*  
Tisztelettel:



Ballószög Község időszakos közéleti lapja

## TÁJÉKOZTATÁS A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2015. ÉVI ÜLÉSEIN TÁRGYALT NAPIRENDEKRŐL

### **Ballószög Község Önkormányzat 2015. évi költségvetésének előkészítése**

A Képviselő-testület Ballószög Község Önkormányzat 2015. évi költségvetésének elfogadása előtt első körben áttekintette a 2015. évben várható bevételeket. A költségvetés tárgyalására a februári ülésen kerül sor, a Pénzügyi Bizottság által előzetesen elfogadott tervezet alapján.

### **A közterületek használatáról szóló 3/1999. (II. 10.) önkormányzati rendelet és a vásárokról és piacokról szóló 11/1999. (V. 14.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatának előkészítése**

A két érintett rendelet részletes áttekintését követően, az Ügyrendi Bizottság javaslatai alapján a Képviselő-testület meghatározta a rendelet-módosítás szempontjait. A rendeletek módosítására a februári ülésen kerül sor.

### **A tanyagondnoki szolgáltatás szakmai programjának átfogó módosítása**

A Képviselő-testület a tanyagondnoki szolgáltatás Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala általi 2014. évi hatósági ellenőrzéséhez kapcsolódóan elfogadta az átfogó módosítás eredményeként kialakított szakmai programot.

### **Somogyi Lajos polgármester 2015. évi szabadságütemezésének elfogadása**

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (2) bekezdése alapján a polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. Ennek megfelelően a Képviselő-testület elfogadta Somogyi Lajos polgármester 2015. évi szabadságának ütemezését, az előterjesztés szerinti változatlan tartalommal.

### **A 2015. évi belső ellenőrzési feladatok ellátására vonatkozó árajánlat elfogadása**

A Képviselő-testület elfogadta Kócsóné Kürti Mária könyvvizsgáló árajánlatát a belső ellenőrzési feladatok 2015. évi ellátására.

### **A HBF Hungaricum Kft. árajánlatának elfogadása Ballószög Község Önkormányzat 2015-2019. évi Gazdasági Programjának elkészítésére**

A 2015-2019. évre vonatkozó Gazdasági Program elkészítésével a képviselő-testület a HBF Hungaricum Kft.-t bízta meg. A Gazdasági Programot a Képviselő-testület alakuló ülését követő 6 hónapon belül kell elkészíteni és elfogadni.

### **Az önkormányzati építési telkek kedvezményes értékesítési feltételeinek módosítása**

A Képviselő-testület határozata értelmében az önkormányzati telkek ára m<sup>2</sup>-től függetlenül egy összegű kifizetésnél 2.300.000,- Ft + Áfa, két részletben történő fizetés esetén 2.500.000,- Ft + Áfa.

### **Beszámoló a Rév Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2014. évi munkájáról**

A Képviselő-testület áttekintette a Főplébániai Karitás Alapítvány által működtetett Rév Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2014. évi beszámolóját, és megköszönve munkáját a beszámolót elfogadta.

### **Egyebek**

A Képviselő-testület a Faluház igénybevételére vonatkozó korábbi Képviselő-testületi határozatot több pontban módosította, elsősorban a térítés ellenében történő igénybevétel díjszabásának és a rezsi fizetésére vonatkozó szabályok átalakításával.

## **TÁJÉKOZTATÁS A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2015. FEBRUÁR 17-I ÜLÉSÉN TÁRGYALT NAPIRENDEKRŐL**

### **1. Ballószög Község Önkormányzat és intézményeinek 2015. évi költségvetése és rendelet-tervezete**

Ballószög Község Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta Ballószög Község Önkormányzatának 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (II.17.) önkormányzati rendeletét, amelynek mellékletei részletesen tartalmazzák az egyes önkormányzati intézmények bevételeit, kiadásait és a jogszabályi előírások alapján kötelező valamennyi elemét.

### **2. Ballószög Község Önkormányzat középtávú tervezése**

A Képviselő-testület elfogadta a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja szerinti - saját bevételeinek, valamint 2. számú mellékletét képező - a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdés szerinti - adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési

kötelezettségeinek költségvetési évet követő 3 évre várható összegét.

### **3. Egyebek**

a) A Képviselő-testület Kullai Violetta 6035 Ballószög, III. körzet 1. szám alatti lakosnak az önkormányzat tulajdonát képező, volt körzeti megbízotti irodára vonatkozó bérleti kérelmét a Pénzügyi Bizottság javaslatát is figyelembe véve elutasította, tekintettel arra, hogy az épületet annak felújítását követően a Képviselő-testület körzeti megbízotti irodaként kívánja használni.

b) A Képviselő-testület az önkormányzat tulajdonát képező 921/48 hrsz-ú építési telek 2.000.000,- Ft + ÁFA összegért történő értékesítéséről döntött Koncsik Tamás és felesége Koncsikné Varga Annamária Kecskemét, Lánchíd utca 9/a I/5. szám, valamint Varga István Ballószög, Erkel utca 1. szám alatti lakosok részére.

**1. A Ballószög Község Önkormányzatának 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014. (II. 14.) önkormányzati rendelet módosítása**

Az évközben felmerült pótelőirányzatok és képviselő-testületi döntések miatt volt szükséges a rendelet módosítása, amelyet a Képviselő-testület mindkét bizottsága elfogadásra javasolt.

**2. Az egyes szociális ellátásokról szóló 18/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet átfogó felülvizsgálata, új önkormányzati rendelet megalkotása**

A Képviselő-testület megalkotta az egyes szociális ellátásokról szóló 3/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletét, amely a szociális ellátórendszerben 2015. március 1-jétől hatályba lépő változásoknak megfelelően, a települési szinten igénybe vehető ellátások szabályait tartalmazza.

**3. A közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló önkormányzati rendelet megalkotása**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 8. § (2) bekezdése valamint a 143. § (4) bekezdése d) pontja felhatalmazza a helyi önkormányzat képviselő-testületét, hogy rendeletben határozza meg a közösségi együttélés alapvető szabályait, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeit. A közösségi együttélés szabályait tartalmazó rendelet megalkotásával a lakosság nyugalma zavaró magatartások szankcionálhatók lesznek, amely elősegíti a jogkövető magatartás érvényesülését. A rendelet a lakosság által elvárt, korábban is érvényesülő, az együttélést elősegítő szabályokat és azok megsértése esetén alkalmazandó szankciókat tartalmazza.

**4. A közterületek használatáról szóló 3/1999. (II. 10.) önkormányzati rendelet és a vásárokról és piacokról szóló 11/1999. (V. 14.) önkormányzati rendelet módosítása**

Az Ügyrendi, Vagyonyilatközet-tételi, Összeférhetlenségi Bizottság javaslatait figyelembe véve került elfogadásra mindkét rendelet módosító rendelete.

**5. Pályázat kiírása tanyagondnoki munkakör betöltésére**

A Képviselő-testület pályázatot írt ki a tanyagondnoki munkakör 2015. április 1. napjától történő betöltésére. A pályázat beérkezésének határideje 2015. március 20. napja volt.

**6. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás végzésére vonatkozó pályázati eljárás lezárása és a pályázat ismételt kiírása**

A Képviselő-testület a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére és ártalmatlanító telepre elszállítására vonatkozó közszolgáltatás végzésére vonatkozó, 121/2014. (11. 27.) sz. Kt. határozattal indított pályázati eljárást benyújtott pályázat hiányában eredménytelennek nyilvánította, és a pályázati eljárást lezárta. A Képviselő-testület a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére és ártalmatlanító telepre elszállítására 2015. március 31. 16.00 órai benyújtási határidővel új pályázatot írt ki.

**7. Az óvodai beiratkozási időpontok meghatározása és az óvoda nyári zárva tartásának engedélyezése**

A Képviselő-testület a Ballószögi Csillagszem Óvoda 2015/2016-os nevelési évre vonatkozó beiratkozási időpontjaiként 2015. április 20. (hétfő) 8-16 órát és 2015. április 21. (kedd) 9-17 órát határozta meg, a Ballószögi Csillagszem Óvoda nyári zárva tartását pedig 2015. június 29-től 2015. július 27-ig engedélyezte.

**8. Tájékoztatás a bírósági ülnökök 2015. évi választásáról, a jelölés lehetőségéről**

A bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 2011. évi CLXII. törvény 212. § (1) bekezdése szerint ülnöknek az a 30. évét betöltött magyar állampolgár választható meg, aki nem áll a cselekvőképességet érintő gondnokság, vagy támogatott döntéshozatal hatálya alatt, továbbá büntetlen előéletű és nem áll közügyektől eltiltás hatálya alatt sem. A Képviselő-testület a jelölés lehetőségével közvetlenül nem élt, azonban a jelölés lehetőségéről szóló tájékoztatást közzétette.

**9. Tájékoztatás Ballószög Község Önkormányzat közművagyon értékelésének kötelezettségéről, az értékelést végző szervezet árajánlatának ismertetése**

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény előírásai alapján a víziközmű-szolgáltatás tekintetében ellátásért felelősöknek – így Ballószög Község Önkormányzatának is – legkésőbb 2015. december 31. napjáig vagyonértékelést kell végrehajtani a tulajdonukat képező víziközmű vagyon vonatkozásában. A beérkezett árajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot a VIKÖV Víziközmű Kft. adta, aki vállalta a vagyonértékelésre vonatkozó szakvélemény 2015. március 31. napjáig történő elkészítését.

**10. Beszámoló a temető 2014. évi működtetéséről**

A Képviselő-testület elfogadta a Jóindulat Kft. 2014. évi munkájáról szóló beszámolót.

**11. Egyebek**

**a) Kecskeméti Agglomeráció Szennyvízelvezetési és Kezelési Önkormányzati Társulás megszüntetése**

A Képviselő-testület megerősítette korábbi döntését, mely szerint egyetért a Kecskeméti Agglomeráció Szennyvízelvezetési és Kezelési Önkormányzati Társulás 2015. március 1. napjával történő megszüntetésével, és felhatalmazta Somogyi Lajos polgármestert a határozat mellékletét képező, társulás megszüntetéséről szóló megállapodás aláírására.

**b) Európa a polgárokért program 2014-2020 Demokratikus szerepvállalás és polgári részvétel**

A Képviselő-testület az „Európa a polgárokért program 2014-2020. Demokratikus szerepvállalás és polgári részvétel” című pályázat benyújtásáról döntött, mely a „Testvérváros-program” pályázati konstrukcióról szól. A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a JÓTANÁCSADÓ Pályázatkészítési, Tanácsadó és Szolgáltató Kft. által benyújtott feltételes vállalkozási szerződés aláírására.

**c) Együttműködési megállapodás a 2014-2020 közötti Európai Uniós fejlesztési ciklus Bács-Kiskun megyei Integrált Területi Programjának megvalósítására**

A Képviselő-testület felhatalmazta Somogyi Lajos polgármestert a 2014-2020 közötti Európai Uniós fejlesztési ciklus Bács-Kiskun megyei Integrált Területi Programjának megvalósítására vonatkozó Együttműködési Megállapodás aláírására.

**d) Deák Ferenc utca burkolásához fedezet biztosítása**

A Képviselő-testület a Deák Ferenc utca útburkolatának záró réteggel történő lefedésének költségére benyújtott 1.314.450,- Ft összegű árajánlatot elfogadta a 2015. évi költségvetés általános tartalékalapja terhére, és felhatalmazta Somogyi Lajos polgármestert a kivitelezés megrendelésére.

*Dr. Endre Mónika jegyző*



**TÁJÉKOZTATÁS A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2015. MÁRCIUS 26-I  
ÜLÉSÉN TÁRGYALT NAPIRENDEKRŐL**

**1. A tanyagondnoki munkakör betöltésére beérkezett pályázatok elbírálása**

A Képviselő-testület zárt ülésen döntött az Ügyrendi, Vagyonyilatköztétel, Összeférhetetlenségi Bizottság által javasolt 3 pályázó meghallgatását követően Boros Attila tanyagondnokká történő kinevezéséről. A pályázati eljárás a pályázati felhívásban foglaltak szerint, a jogszabályi előírások maradéktalan betartásával zajlott le, érvényes és eredményes volt.

**2. Településrendezési terv módosításával kapcsolatos tájékoztató, döntés a véleményezési eljárás lezárásáról**

A Képviselő-testület megismerte a 2014. évi javított módosítási tervezetet és a véleményezési szakaszban beérkezett nyilatkozatokat, illetve a beérkezett véleményekre adott tervezői válaszokat, melyekkel egyetértett és a véleményezési eljárást lezárta. Felkérte a polgármestert, hogy e döntést tegye közzé és a végső szakmai véleményt kérje meg az Állami Főépítéstől.

**3. Ballószög Község Önkormányzat 2015. évi közbeszerzési tervének elfogadása**

2015. évre vonatkozóan a 2015. február 17-i Képviselő-testületi ülésen elfogadott költségvetés alapján jelenleg nincs olyan beruházás, amelyet a közbeszerzési tervben szerepeltetni kellene, így a Képviselő-testület a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény 33.§-a alapján az Önkormányzat, mint ajánlatkérő által 2015. évben lefolytatandó közbeszerzési eljárások éves tervét nemleges megjelöléssel hagyta jóvá. Egyúttal megbízta a polgármestert, hogy az esetlegesen közbeszerzéssel érintett fejlesztéseket, beruházásokat kísérelje figyelemmel. A közbeszerzési tervet a [www.balloszog.hu](http://www.balloszog.hu) oldalon is közzé kell tenni.

**4. Közétkeztetés szolgáltatójának kiválasztására vonatkozó pályázat kiírása**

A Képviselő-testület pályázatot írt ki a 6035 Ballószög, Zrínyi u. 2. szám alatti Ballószögi Csillagszem Óvoda, a 6035 Ballószög, III. körzet 71. szám alatti Karácsonyi Óvoda és a 6035 Ballószög, Kossuth u. 4-6. szám alatti Kossuth Lajos Általános Iskola intézmények nevelésében és oktatásában lévő gyermekek és tanulók, valamint az intézményegységekben dolgozó alkalmazottak részére a három helyszínre szállítással 2015. szeptember 1-jétől 2016. augusztus 31-ig tartó időszakban munkanapokon közétkeztetést biztosító szolgáltató kiválasztására. A pályázat kiírása azért vált szükségessé, mert a jelenlegi szolgáltatóval kötött határozott idejű szerződés 2015. augusztus 31. napjával lejár. A pályázat benyújtásának határideje 2015. május 15. 12.00 óra.

**5. Az általános iskola működtetésének átvállalásával kapcsolatos döntés**

A Képviselő-testület a kérdés tárgyalását elnapolta, tekintettel arra, hogy jelenleg nem állnak rendelkezésre megalapozott információk a döntés meghozatalára. A települési képviselő-testületeknek 2015. június 15. napjáig kell nyilatkozni arról, hogy a működtetői feladatokat szeptember 1-jétől el kívánja-e látni vagy nem vállalja. A kérdést a Képviselő-testület ismételen napirendre fogja tűzni.

**6. Közterület elnevezése megváltoztatásának kezdeményezése**

A Képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 14. § (2) bekezdés b) pontjában foglaltak alapján a Ságvári utca elnevezés helyett új utcánévként Attila utca elnevezést javasolt. A Magyar Tudományos Akadémia összefoglalója önkényuralmi rendszerhez köthető elnevezésnek tekinti a „Ságvári Endre” elnevezést, ezért településünkön szükség van a Ságvári utca elnevezésének megváltoztatására. Az új közterületi elnevezést Ballószög Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületek elnevezéséről és a házszámozás

szabályairól szóló 11/2013. (XI. 4.) önkormányzati rendelete 7. §-a alapján társadalmi egyeztetésre kell bocsátani, amely jelenleg zajlik. Az új közterületi elnevezéssel kapcsolatos írásbeli véleményeket a Polgármesteri Hivatalba személyesen vagy postai úton lehet eljuttatni.

**7. Vida Józsefné belterületbe vonási kérelme és belterületbe vonás a Deák Ferenc utcában**

A Képviselő-testület a kérdés tárgyalását elnapolta, mert a napirenddel kapcsolatos határozat meghozatalához további egyeztetés szükséges. Az egyeztetés alapján a napirend ismételen előterjesztésre fog kerülni.

**8. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2014. évi munkájáról**

A Képviselő-testület elfogadta a Ballószögi Polgármesteri Hivatal 2014. évi munkájáról szóló beszámolót.

**9. Egyebek**

**a) A közvilágítás bővítésére beérkezett árajánlatok elbírálása**

**b) Útfelújítások, útépitések megtárgyalása**

A Képviselő-testület a napirendi pontok keretében nem hozott döntést, csak tájékoztatásul tekintette át az árajánlatokat, tekintettel arra, hogy a 2014. évi zárszámadás elfogadását követően vállalhat kötelezettségeket a 2014. évi pénzmaradvány terhére.

**c) Lakossági kérelem megtárgyalása**

A Képviselő-testület a III. körzetben élő lakók által benyújtott kérelmet megvizsgálta, és az egyes pontokra vonatkozóan felhatalmazta a tárgyban érintett dolgozókat a további intézkedésre, egyeztetésre.

**d) A Helvécia-Ballószög Általános Iskola Kossuth Lajos Általános Iskolájának támogatása**

A Képviselő-testület az Általános Iskola részére szótárak kedvezményes beszerzésére 85.875,- Ft, a Tavaszi Focikupa megrendezéséhez kapcsolódóan pedig érmek és oklevelek beszerzésére 34.000,- Ft összegű támogatás nyújtásáról döntött.

**e) Horváth-Földvári Mihály kérelme**

A Képviselő-testület megtárgyalta Horváth-Földvári Mihály Ballószög, Katona József utca 6. szám alatti lakosnak az önkormányzat tulajdonát képező, volt körzeti megbízotti irodára vonatkozó bérleti kérelmét és a Pénzügyi Bizottság javaslatát is figyelembe véve a kérelmet elutasította, tekintettel arra, hogy az épületet annak felújítását követően a Képviselő-testület körzeti megbízotti irodaként kívánja hasznosítani.

**f) Ballószögi Csillagvár Művészeti Alapítvány támogatása**

A Képviselő-testület a Ballószögi Csillagvár Művészeti Alapítvány kérelme alapján, az alapítvány munkájának elismerése mellett 150.000,- Ft összegű támogatás nyújtásáról döntött a Magyar Államkincstárnak leadott, önkormányzati pénzmaradvány terhére.

**g) A helyi lap elnevezésének megváltoztatása**

A Képviselő-testület az Új Irány önkormányzati lap nevét Ballószögi Hírmondó elnevezésre változtatta.

**h) Pályázat benyújtása a 2015. évi Tanyaprogram keretében**

A Képviselő-testülete szándékát fejezte ki a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015 tavaszán kiírásra kerülő pályázati felhívás megjelenése esetén gépjármű beszerzése érdekében pályázat benyújtására. Felkérte a polgármestert, hogy a pályázat kiírását követően annak benyújtásával kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg, és a pályázat benyújtására vonatkozó anyagot terjessze a Képviselő-testület elé elfogadásra.

## POLGÁRMESTERI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSA

A Képviselő-testület 2014. november 27-i ülésén fogadta el a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (IV. 30.) önkormányzati rendelet módosítását. A módosítás egyebek mellett érinti a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendjét is, **szerdánként hosszított nyitvatartást vezetünk be.**

A Polgármesteri Hivatal, a polgármester és a jegyző ügyfélfogadási rendje, valamint a házipénztár nyitva tartásának ideje 2015. január 1-jétől az alábbiak szerint alakul:

### A Hivatal ügyfélfogadási rendje:

- hétfő: 8.00 órától - 16.00 óráig,
- kedd: 8.00 órától - 16.00 óráig,

- szerda: 8.00 órától - 18.00 óráig,
- csütörtök: ügyfélfogadás nincs
- péntek: 8.00 órától - 12.00 óráig

**A polgármester és a jegyző ügyfélfogadási rendje:**  
minden szerdán 8.00 órától – 16.00 óráig

### A házipénztár nyitva tartásának ideje:

- hétfő, kedd, szerda: 8.00–12.00 és 13.00-15.00
- péntek: 8.00–12.00

A Polgármesteri Hivatal valamennyi dolgozója áll az ügyfelek rendelkezésére, forduljanak hozzánk bizalommal.

*Dr. Endre Mónika jegyző*

## KÖZMEGHALLGATÁST TART A KÉPVISELŐ-TESTÜLET

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Ballószög Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. május 28-i ülésén közmeghallgatást tart. A közmeghallgatás pontos időpontját és napirendjeit a tervezett időpont előtt 30 nappal közzé fogjuk tenni.

*Somogyi Lajos polgármester*

## A BELTERÜLETI SZABADTÉRI ÉGETÉS SZABÁLYAI

A Képviselő-testület 2014-ben alkotta meg 12/2014. (X. 1.) önkormányzati rendeletét az avar és növényi hulladék nyílttéri égetésének helyi szabályairól. A rendelet a [www.balloszog.hu](http://www.balloszog.hu) oldalon teljes terjedelmében megtekinthető és letölthető, most csak a legfontosabb rendelkezéseket ismertetjük.

A rendelet alapján avar, növényi- és kerti hulladék (falomb, kaszálék, nyesedék, lábon álló növényzet, tarló és növénytermesztéssel összefüggésben keletkezett hulladék, továbbá a kert használata során keletkező és további hasznosításra nem kerülő maradvány, fű és egyéb növényi maradványok) nyílttéri égetésére van lehetőség belterületen, hétfőtől péntekig - ünnepnapok kivételével - naponta 7.00-18.00 óra között, azonban tűzgyújtási tilalom időtartama alatt tilos.

Az égetésre olyan helyen és területen kerülhet sor, ahol az égetés és annak hősugárzása a személyi és vagyónbiztonságot nem veszélyezteti, vagyoni és környezeti kárt nem okoz. A tűzrakó helyet épülettől és egyéb éghető anyagtól olyan távolságra kell elhelyezni, hogy arra veszélyt ne jelentsen. A tűz őrzéséről és veszély

esetén annak eloltásáról a tűz gyújtója köteles gondoskodni. A tűz helyszínén olyan eszközöket és felszereléseket kell készenlétben tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, illetőleg eloltható. Az égetés végén meg kell győződni arról, hogy a tűz elhamvadt és gondoskodni kell a visszamaradt parázs, vagy hamu lelocsolásáról, illetve földréteggel történő lefedéséről. A füstképződés csökkentése érdekében az avar, növényi- és kerti hulladékot előzetesen szárítani kell és az eltüzelés csak folyamatosan kis adagokban történhet. Nagyobb mennyiségű hulladék egyidőben történő elégetése esetén a szomszédokat legalább 3 nappal korábban tájékoztatni kell az égetés várható időpontjáról. Az égetés egy alkalommal legfeljebb három óráig tarthat.

Tilos az avar, növényi- és kerti hulladék égetése párás, ködös, esős időben, illetve erős szél esetén. Az égetés folyamatának gyorsítására éghető folyadék (benzin, gázolaj stb.) légszennyező, vagy bűzös segédanyag nem használható. Tilos égetni kismennyiségű, közép- és nagyfeszültségű, továbbá távközlési hálózati vezeték alatt. Közterületen avar, növényi- és kerti hulladék égetéséhez a jegyző engedélye szükséges.

*Polgármesteri Hivatal*

## ELEKTRONIKAI HULLADÉKGYŰJTÉS

Ballószög Község Önkormányzata 2015. május 16. napján elektronikai hulladékgyűjtést szervez. A veszélyes hulladéknak számító, használaton kívüli elektromos és elektronikai eszközök, berendezések, valamint lemerült akkumulátorok a Polgármesteri Hivatal hátsó udvarán adhatóak le 9.00-13.00 óra között. A gyűjtést az FE-GROUP INVEST Zrt. végzi.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a szervező szétszedett, hiányos berendezést nem vesz át!

Kérjük, hogy éljenek a lehetőséggel, akadályozzák meg közösen, hogy a veszélyes hulladék környezetünket szennyezze.

*Polgármesteri Hivatal*





Nap, mint nap örömmel vesszük birtokba várva várt új tornaszobánkat, és csoportszobánkat. Gyerekek, és mi óvónénik egyaránt tapasztalhatjuk a korszerű nagy tér és felszerelés előnyeit.

Már most érezhető és látható a gyermekek mozgás általi fejlődésének egyenletesebb üteme. A leglényegesebb cél azonban, hogy a napi mozgást élményként éljék meg



gyermekünk az óvodában.

Pénteki napokon a Karácsonyi óvodásoké a tornaszoba. Köszönjük az önkormányzat segítségét a gyermekek visszaszállításában! **„Csillagösvény” rendezvényei február hónapban:**

Ebben a hónapban folyamatosan zajlottak a csoportos szülői értekezletek, és a fogadó órák

13-án fergeteges Farsangi mulatsággal búcsúztattuk a telet. Délelőtt jelmezbe öltözés, táncház a Hegedűs együttesel, és farsangi fánk kóstolgatás volt a program, melyet a szülőkkel és Berényiné Marika néni segítségével készítettünk itt az óvodában. Délután a középső és nagycsoportos gyermekek a szüleikkel együtt rophatták a táncot, majd vidám játékokban vehettek részt.



16-ától kezdetét vette az „Ép testben ép lélek” elnevezésű egészség hét. Az egészségnevelés kiemelt feladata a köznevelésnek és óvodáknak is.

Pedagógiai programunk a mozgás tevékenységre épül, ezért nagy figyelmet fordítunk ezen területre.

Ízelítőként néhány tevékenység, melyet minden csoport saját arculatának, fejlettségének megfelelően dolgoz fel.

- Az orvos gyógyító munkája; látogatás az orvosi rendelőbe, gyógyszerárba.
- Testrészeink, érzékszerveink, azok funkciói sok-sok tapasztalással.
- Zöldség és gyümölcssaláta készítés, fogyasztás
- Egészség plakát készítés
- „Gyógyító bocsok” program- márciusban
- “Mackó projekt”- a méz – dió és gyógyhatásai



Március 19-20-21 napokon Vitamintorna akkreditált pedagógus továbbképzés volt óvodánkban, melyen kecskeméti és környékbeli községek óvodapedagógusai vettek részt.

Ennek eredményeként a mi óvodánkban minden csoportban lesz egy óvodapedagógus, aki rendelkezik ezzel a képzettséggel, és szakszerűen alkalmazza a preventív gyógytorna módszerét.

Örömmel tudatjuk hogy februárban Némethné Kovács Piroska kolléganőnkét köszönthettük 25 éves jubileuma alkalmából intézményünkben. Köszönjük lelkiismeretes odaadó munkáját és további jó egészséget kívánunk neki!

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik adójuk 1%-ával támogatták óvodánk alapítványát. Segítségüket továbbra is kérjük, s köszönjük a „ballószögi kis csillagszeműek” nevében.

**BALLÓSZÖGI MOSOLYGÓ ÓVODÁSOKÉRT  
ALAPÍTVÁNY**

**Adószám: 18363900-1-03**

**Bankszámlaszám Fókusz takarékszövetkezet**

**51700100-10023287**

*Kovácsné Szél Emma óvodavezető*

# Sulivilág

Február 21-én hagyományainkhoz híven ismét megrendezésre került az iskolabál. Több mint kétszázan szórakoztunk együtt hajnalig. A finom ételeket Kothencz Sándor, a zenét Illés Tibor biztosította a vendégeknek.

A Ballószögön gyártott lézerlámpák tették feledhetetlenné és hangulatossá a bált, köszönjük az RGB Lasersystem Kft. Támogatását!

A bál bevételét tanítást segítő eszközök beszerzésére fogjuk fordítani. **Valamennyi támogatónak köszönjük a segítségét!**



Február 27-én a **farsangnak** örülhettek a ballószögi iskolások. Idén is ötletes jelmezekkel kápráztatták el tanulóink a zsűrit és a vendégeket.

Az alsós és felsős osztályok egy-egy táncos produkcióval készültek. Az egyéni jelmezeseik közül díjazottak lettek:

**Borsik Virág – elefánt**

**Szalai Zsolt – sátor**

**Deák Réka –képviselő**

Különdíjat vehetett át *Fekete Luca és Fekete Kristóf*, akik bűvésznek és kalapból elővarázsolt nyuszinak öltöztek.

A polgármester úr által felajánlott különdíjakat a második, a hetedik és a nyolcadik osztályosok vehették át.



Március 15-én az 5.osztályosok előadásával emlékeztünk az 1848-as forradalom hőseire. Az ünnep napján a szoborparkban a gyerekek és a felnőttek közösen szavalták el a Nemzeti dalt, csatlakozva „A Mi Petőfi/Kossuth utcánk – Élőlánc az 1848-49 szabadságharc hőseinek emlékére” országos kezdeményezéshez.



*Ballószög Önkormányzatának segítségével egy pályázati lehetőséget kihasználva diákjaink nyelvtanulást segítő könyvekhez jutottak 85.000 Ft értékben. Ezek alkalmazásával még színvonalasabbá tudjuk tenni az iskolában folyó német és angol nyelvoktatást.*

*Nyirádi Krisztina igazgató*

Február 28-án az Univer Product ZRT. szervezésében rendezték meg Kecskeméten az úszás ünnepét. Iskolánk 51 fővel képviseltette magát. Minden résztvevőnek 100m-t kellett úsznia. **A kisiskolák kategóriájában a 2.helyezést** értük el,melynek eredményeképpen százezer forintos vásárlási utalványt kaptunk. Ebből tanulóink számára vásárolunk majd újabb sporteszközöket. Reméljük jövőre még többen vesznek majd részt ilyen rendezvényen. A következő időszakban sem maradunk sportesemény nélkül. **A futás szerelmeseit májusban a K&H futásra várjuk.**

*Avramuczné Vágvölgyi Andrea*



**FIGYELEM! VÁLTOZÁS!**

**FELHÍVÁS MÉHNYAKSZŰRÉSRE!**

Helye: Védőnői Szolgálat tanácsadó helyisége  
Ballószög, Rákóczi u. 7.

2015. május 07-én (csütörtök)  
09:00-12:00 óráig

2015.május 28-án (csütörtök)  
12:00-15:00 óráig

Időpont kérése: 2015.04.29-én és 2015.04.30-án 8:00-  
10:00 között  
Tel: 76/427-321

A vizsgálatot végző orvos: Dr. Bakó Ferenc



*Ballószög Község időszakos közéleti lapja*

## FELHÍVÁS PARLAGFŰ ELLENI VÉDEKEZÉSRE

### I. IRTSA A PARLAGFŰVET SAJÁT KÖRNYEZETÉBEN, INGATLANÁN!

A parlagfű **KÖTELEZŐ** irtását az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény, a növényvédelmi tevékenységről szóló 43/2010. (IV. 23.) FVM rendelet és a települési köztisztasággal, a zöldterület és parkfenntartással összefüggő feladatok végrehajtásáról szóló 17/2004. (IV. 30.) sz. helyi rendelet mondja ki. A földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.

**A parlagfű elleni védekezési kötelezettség elmulasztóit a törvény szerint 15 ezer Ft-tól 150 millió Ft-ig terjedő növényvédelmi bírság megfizetésével sújthatja a hatóság! A bírság ismételten is kiszabható!**

Figyelem! A már virágzó parlagfűvel való érintkezés veszélyes, allergiás megbetegedést okozhat! A parlagfűvet virágzás előtt – július közepe – az időjárástól függően a szükséges gyakorisággal végzett kaszálással, kapálással, gyomlálással kell irtani.

A parlagfű vegyszeres gyomirtása tekintetében – elsősorban mezőgazdasági területen – a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági, Növény- és Talajvédelmi Főosztálya (6000 Kecskemét, Halasi út 36.; tel: 76/503-370) szakvéleménye az irányadó.

### II. TEGYE SZÓVÁ!

Amennyiben saját környezetében a parlagfű megjelenését észleli, kérjük, hogy figyelmeztesse a tulajdonost, vagy tájékoztassa hivatalunkat a helyszín meghatározásával az alábbi címek, telefonszámok valamelyikén:

**Ballószögi Polgármesteri Hivatal, Rákóczi út 15.; tel.: 06/76-573-022**



#### **Ballószög Gyógyszertár (Mosoly Patikák)**

6035 Ballószög, Rákóczi u. 3.

Tel.: 06-76/427-070

E-mail: [eliza.pharma@mosolypatikak.com](mailto:eliza.pharma@mosolypatikak.com)

Nyitva tartási rend:

Hétfő-Kedd-Csütörtök-Péntek: 8.30 – 16.00

Szerda: 8.30 – 12.30; 16.00 – 19.00

#### **Ballószög Gyógyszertár Kadafalva Fiókgyógyszertára**

6000 Kecskemét, Tövis u. 10.

Tel.: 06-76/470-047

Nyitva tartási rend:

Hétfő-Szerda-Péntek: 8.00 – 13.00

Kedd-Csütörtök: 13.00 – 18.30

#### **Egészségpénztári és Erzsébet utalvány elfogadóhely!**

**Feleslegessé vált és lejárt gyógyszerek a  
patikákban található  
gyógyszerhulladék-gyűjtő dobozban  
elhelyezhetőek!**

**MÁJUS 15-17.**

**Önkéntesen a tiszta  
Magyarországért!**

**TALÁLKOZÁSI PONT**

Helyszín: **BALLÓSZÖG, FALUHÁZ**  
Info: Somogyi Lajos 30/5077284

Időpont: **2015.05.15 08:00**  
**2015.05.16 08:00**

**5. TE SZEDD!**

**JELENTKEZZ:**  
[www.teszedd.hu](http://www.teszedd.hu)

Logos for 'Let's Clean Up Europe!', 'Life' (EU flag), 'YouTube', 'Földművelésügyi Minisztérium', 'Növényvédelmi Főosztály', and 'OKTF NHI'.



## KÜLTERÜLETI SZEMÉTSZÁLLÍTÁSI NAPTÁR 2015. ÉVRE

Ballószög Község külterületén a traktoros szemétyűjtés a megszokott módon minden második héten hétfői napon, ünnepnapok előtt pénteki napon lesz az alábbiak szerint:

### III. IV. körzetben

Április 20., Május 4., 18., Június 1., 15., 29., Július 13., 27., Augusztus 10., 24., Szeptember 7., 21., Október 5., 19., November 2., 16., 30., December 14., 28.

### I. II. és V. körzetben

Április 27., Május 11., 22. (péntek), Június 8., 22., Július 6., 20., Augusztus 3., 17., 31., Szeptember 14., 28., Október 12., 26., november 9., 23., December 7., 21.

**Tájékoztatjuk Önöket, hogy ingatlanonként 2 db 120 literes szemeteszákot lehet kihelyezni a szállítási napokon reggel 7 óráig az utak szélére.** Amennyiben több hulladék

keletkezik a háztartásukban azt a hivatalban megvásárolható zsákban kell kitenni, melynek költsége 375,- Ft/db.

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a szemeteszákokban nem helyezhetnek el törékeny üveg tárgyakat, szűrő, vágó eszközöket, vasat, savas, maró hatású anyagokat, hamut, amennyiben a szállító munkások ilyen zsákot találnak, azt nem viszik el az ingatlanuk elől.

A szállítást az önkormányzat dolgozói végzik, ezért kérjük, ügyeljenek arra, hogy a kihelyezett zsákok kézi erővel könnyen mozgathatók legyenek.

Segítő együttműködésüket megköszönjük!

### Szelektív hulladékgyűjtés Ballószög Község belterületén

2015. I. félév

április	május	június
14., 28.	12., 26.	9., 23.

### TÁJÉKOZTATÁS LOMTALANÍTÁSRÓL

Ballószög községben **házhoz menő lomtalanítás** van, évente egyszer lehet igénybe venni. **2 m<sup>3</sup>-ig ingyenes**, az veheti igénybe akinek nincs lejárt tartozása. A lomtalanítást telefonon, e-mailben, írásban lehet kérni, de fontos a telefonos egyeztetés. A lomtalanítást a normál kukás szállítási napra, azaz hétfői napokra lehet kérni. Tel.: 30/2788214

### BALLÓSZÖGI TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR

Ballószög Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 118/2014. (11. 13.) sz. Kt. határozatával döntött a települési értéktár bizottság létrehozásáról, mely munkájának eredményeként elkészülő értéktár része lesz a Bács-Kiskun megyei értéktárnak.

*A Ballószögi Települési Értéktár a Ballószög területén fellelhető nemzeti értékek adatait tartalmazó gyűjtemény lesz. Egyelőre még üres az értéktárunk, ezért kérjük a tisztelt Lakosságot, hogy segítsenek azt tartalommal megölteni! A [www.balloszog.hu](http://www.balloszog.hu) oldalon részletes tájékoztatás található arról, hogy milyen eljárás alapján kerülhet be egy nemzeti érték a települési értéktárba.*

A Települési Értéktárba felvett nemzeti értékek bekerülhetnek a Megyei Értéktárba, onnan pedig a Magyar Értéktárba, majd a következő lépcsőfokként a Hungaricumok Gyűjteményébe.

A település vezetése és a bizottság számára egyaránt fontos és igen nagy jelentőséggel bír az, hogy a település lakóinak lehetőséget nyújtson abban, hogy a kérdést a saját szemszögükből vizsgálva, és javaslataikat elének terjesztve a segítségünkre lehessenek egy különleges, valóban a községre jellemző értéktár létrehozásában.

**A bizottság elnöke: Zrínyi Istvánné tagjai: Ambrus Lajos és Gáspár István**

A bizottság ülésének időpontjáról, napirendjéről a bizottság elnöke a település lakosságát a [www.balloszog.hu](http://www.balloszog.hu) honlapon keresztül tájékoztatja.

Minden ötletet, véleményt, elképzelést örömmel várunk, és köszönettel fogadjuk együttműködési szándékukat. Kérjük, éljenek a javaslatétel lehetőségével!

*Dr. Endre Mónika jegyző*

**A**

**KÉRJÜK ADÓJA 1%-VAL TÁMOGASSA A**

**D**

**BALLÓSZÖGI ÖNKÉNTES TÚZOLTÓ EGYESÜLETET!**

**Ó**

**HA BAJ VAN SEGÍTÜNK, SEGÍTSEN ÖN IS!**

**1%**

**ADÓSZÁM: 18356131-1-03**

**BANKSZÁMLASZÁM: 10402506-50526657-82841007**

**KÉRJÜK ADÓJA 1%-VAL TÁMOGASSA A**

**BALLÓSZÖGI POLGÁRÓR EGYESÜLETET!**

**ADÓSZÁM: 18362590-1-03**

**BANKSZÁMLASZÁM:  
MKB 10300002-10628243-49020016**



*Ballószög Község időszakos közéleti lapja*

# LAKOSSÁG TÁJÉKOZTATÓ

## A NÖVÉNYI HULLADÉKÉGETÉS TŰZVÉDELMI SZABÁLYAIRÓL ÉS A TŰZGYÚJTÁSI TILALOMRÓL

A növényi hulladék égetése belterületen és külterületen egyaránt csak egyeb jogszabályok (erdővédelmi, levegőtisztasági, környezetvédelmi, stb.) betartása és a szükséges engedélyek birtokában lehetséges!

**Általános szabály** Országos Tűzvédelmi Szabályzat (OTSZ) alapján, hogy a lábon álló növényzet, tarló, növény-termesztéssel összefüggésben és a belterületi ingatlanok használata során keletkezett hulladék **szabadtéri égetése tilos**.

**Belterületi ingatlanok** vonatkozásában azonban az **önkormányzat** rendeletében szabályozhatja, **feltételekhez kötve megengedheti** az avar és kerti hulladékok égetését. Azonban azokon a településeken ahol **ez nem szabályozott ott továbbra is tilos** belterületen égetni.

A **külterületi** ingatlanok vonatkozásában az OTSZ az irányított égetést lehetővé teszi, de azt előzetesen a tűzvédelmi hatóság **engedélyéhez köti**, mely azonban nem mentesít az egyéb engedélyek beszerzése alól.

A kérelmet az égetés tervezett időpontját megelőző 10. napig be kell nyújtani az illetékes tűzvédelmi hatósághoz, aki azt 5 munkanapon belül elbírálja.



**TŰZGYÚJTÁSI TILALOM** idején **TILOS** az avar-, a tarló-, a legelő-, a nád-és a növényi hulladékok irányított égetése!

A tűzgyújtási tilalom fennállásáról tájékozódhat a tűzoltóságokon, valamint a polgármesteri hivatalokban is. (bacs.katasztrofavedelem.hu)

A tüzeseteket követő vizsgálatok bebizonyították, hogy az erdő- és bozóttüzek 99 százalékát az emberi figyelmetlenség vagy a szándékos tűzgyújtás okozza, ugyanakkor az is megállapítható, hogy az erdőtüzek 80 százaléka tavasszal, illetve a nyári hónapokban pusztít.

Erős szélben **TILOS** tarlót vagy növényi hulladékot égetni!

**Az irányított égetés során a tarlóégetés csak az alábbiak szerint végezhető:**

- a tarlónak minden oldalról egyidejűleg történő felgyújtása tilos; az égetéshez csak a tarlómaradványok használhatók fel; a szalmát elégetéssel megsemmisíteni, lábon álló gabonátábla mellett tarlót égetni tilos,
- a tarlót vagy az érintett szakaszokat a tarlóégetés megkezdése előtt legalább 3 méter szélességben körül kell szántani, és az adott területen az apró vadban okozható károk elkerülése érdekében vadriasztást kell végrehajtani, a faszorok, facsoportok védelmére a helyi adottságoknak megfelelő, de legalább 6 méteres védősávot kell szántással biztosítani,
- tarlóégetés 10 ha-nál nagyobb területen szakaszosan végezhető, és csak az egyik szakasz felégetése után lehet a másik szakasz felégetéséhez hozzáfogni,
- a tarlóégetés során tűzoltásra alkalmas kéziszerszámmal ellátott, megfelelő létszámú, kioktatott személy jelenlétéről kell gondoskodni, és legalább egy traktort ekével a helyszínen készenlétben kell tartani.

**A tűzvédelmi szabályok megszegése esetén 20.000-10.000.000 Ft-ig terjedő tűzvédelmi bírság szabható ki.**

### A hulladékégetés humán-és környezet-egészségügyi kockázatairól

Alapvetően a hulladék nyílt téri égetése általános jelleggel Tilos, valamint a tilalom kiterjed a lábon álló növényzet, tarló, illetve növénytermesztéssel összefüggésben keletkezett hulladék égetésére is.

Ezen főszabály alól ugyanakkor néhány jogszabály enged kivételeket, lehetővé téve a növényi hulladék égetését.

#### A kivételek:

- Belterületi ingatlanok esetében a helyi önkormányzat rendeletében szabályozottan lehetővé teheti avar és kerti hulladékok égetését.
- Külterületi ingatlanon az ingatlan tulajdonosa a tűzvédelmi hatóság engedélyével irányított égetést hajthat végre.
- Az erdőterületen található védett növénytársulásokban a teljes talaj-előkészítés és a vágásterületen az égetés csak növény-egészségügyi indokból vagy természeti kár megelőzése, illetve elhárítása miatt végezhető.
- Természeti területen a Természetvédelmi Felügyelőség engedélye szükséges a gyp, valamint a nád és más vízi növényzet égetéséhez.

**Bővebb információkért** keresse fel a [www.bacs.katasztrofavedelem.hu](http://www.bacs.katasztrofavedelem.hu) honlapunkat, vagy az illetékes Katasztrófavédelmi Kirendeltséget az alábbi elérhetőségek egyikén:

**Baja Kvk:** Baja, Bajcsy-Zsilinszky u. 10; Tel.: 79/521-245; **Kecskemét Kvk:** Kecskemét, Deák-Ferenc tér 4. Tel.: 76/502-810; **Kiskunhalas Kvk:** Kiskunhalas, Körösi út 15; Tel.: 77/520-083



# MAJÁLIS

2015. MÁJUS 2. SZOMBAT  
BALLÓSZÖG SPORTCENTRUM ÉS SPORTCSARNOK



**10:00** MEGNYITÓ ÉS A BOGRÁCSOS FŐZŐVERSENY INDÍTÁSA  
**!!! AZ ELSŐ 15 JELENTKEZŐ CSAPAT 1 KAKAST KAP INGYEN, A TŰZIFÁT MI ADJUK,**  
JELENTKEZÉS GÁSPÁR ZOLTÁNNÁL 30/623-9706/

VÁRJUK CSALÁDOK, BARÁTI TÁRSASÁGOK, INTÉZMÉNYEK, CIVIL SZERVEZETEK CSAPATAIT!

KÉZMŰVES VÁSÁR KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK  
FAKÖRHINTA NÉPI FAJÁTÉKOK

**10:30** ÖNKÉNTES VÉRADÁS VÖRÖSKERESZT

**11:00** MÁJUSFA DÍSZÍTÉS ÉS ÁLLÍTÁS, MÁJUSFA KÖRBE TÁNCOLÁSA  
BALLÓSZÖGI KINCSECSKÉKKEL KÖZÖS TÁNCRA HÍVUNK MINDENKIT!  
TRENCSÉNYI-CSIHA TÍMEA, HEGEDŰS EGYÜTTES, CSILLAGVÁR TÁNCCEGYLET

## KISPÁLYÁS FOCI BAJNOKSÁG

jelentkezés: Kovács Zsolt 20/373-4188

## SPORTPÁLYA



## 11:00 AMATŐR ASZTALITENISZ VERSENY SPORTCSARNOK

jelentkezés: Deres Gábor 20/517-8870



**13:00** FŐZŐVERSENY EREDMÉNYHIRDETÉS

**14:00** MÁJUSI NÉPDALOK HAGYOMÁNYÖRZŐ NÉPDALKÖR

**15:00** CITERAMUZSIKA VIRTUÓZ DUÓ

**15:30** KUTYABEMUTATÓ CERBEROS KUTYAISKOLA

**16:00** GYEREKEKNEK MESÉS FOGLALKOZÁS TASSY LILLÁVAL

**17:00** SPORTVERSENYEK EREDMÉNY HIRDETÉS

## 18:00 HEVESI ACOUSTIC BAND KONCERT

**19:30** TÁBORTŰZ

DOBSZER HA VAN DOBOD, HOZD MAGADDAL!

**20:00** SANYA DISCO



A PROGRAM TÁMOGATÓI:



BALLÓSZÖG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

A PROGRAMVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!  
www.balloszog.hu  
Érdeklődni: Herczeg Irén, Gáspár Zoltán, Somogyi Lajos



Ballószög Község időszakos közéleti lapja

## EBOLTÁS BALLÓSZÖGBEN

a 2015. évi eboltás idejét és helyszíneit az alábbiak szerint hirdetjük ki:

**2015. május 08., Péntek**

08.30-09.00 óra Nagy Elek tanya

09.30-12.00 Polgármesteri Hivatal

12.30-13.00 Vida Jenő tanyája III. ker.

**Pótoltás: 2015. május 22. Péntek**

Polgármesteri Hivatal 09.30-11.00

Az eboltás ára 3500.- amely tartalmazza a hatósági díjat, az oltóanyag árát, a féreghajtót és a munkadíjat.

Oltási könyv 500.- Ft /eb

Háznál történő oltás esetén ebanként 500.- Ft kiszállási díjat számolunk fel!

Igényét a 30/3222024-es telefonszámon jelezheti!

## TÁJÉKOZTATÓ MEZŐGAZDASÁGI ÖSTERMELŐK RÉSZÉRE

Az az egyéni vállalkozónak nem minősülő mezőgazdasági östermelő, akinek az östermelésből származó éves árbevétele a 600.000 Ft-ot meghaladja, az iparüzési adó alanyává válik, és bejelentkezési kötelezettség terheli. A bejelentkezési kötelezettségének a honlapunkon található „Bejelentkezés és változás-bejelentés” nyomtatványon tehet eleget.

Az östermelőnek, ha éves bevétele a 600.000 Ft-ot meghaladja, iparüzési adó bevallási kötelezettsége is van, melynek határideje: május 31. A bevallási kötelezettségének a honlapunkon található „Helyi iparüzési adóbevallás” nyomtatványon tehet eleget.

Ha az Adóhivatalunkhoz már bejelentkezett östermelő éves árbevétele, a 600.000 Ft-ot nem éri el, az östermelőnek nyilatkozatot kell benyújtania május 31-ig.

### TÁJÉKOZTATÓ A LAKOSSÁG RÉSZÉRE A BEVALLÁSI KÖTELEZETTSÉGEKRŐL

- Kommunális adó bevallási kötelezettség terhel mindenkit, aki Ballószög község közigazgatási területén ingatlant vásárol vagy elad.
- Telekadó bevallási kötelezettség terheli azokat a telektulajdonosokat, akik Ballószög község belterületén telket adnak el vagy vásárolnak.
- Gépjármű adásvételét nem kell a polgármesteri hivatalban bejelenteni, csak az okmányirodában (az eladónak is)!

**A bevallási nyomtatványokat megtalálják a [balloszog.hu](http://balloszog.hu) honlapon, vagy kérhetik a hivatalban.**

**Minden korosztálynak!**

**2015. június 2-án (kedden) 10.00 órai kezdettel óvodásoknak, 14.00 órai kezdettel iskolásoknak,**

**2015. június 6-án (szombaton) 11.00 órai kezdettel felnőtteknek és gyermekeknek játszunk el**

**Csukás István: Ágacska c. mesejátékát.**

**A 2-i előadások díjtalanul megtekinthetőek.**

**A 6-i előadásra a belépődíj EGY PIROS ALMA.**

**Impresszum:**

*Ballószögi Hírvondó*

[www.balloszog.hu](http://www.balloszog.hu)

[info@balloszog.hu](mailto:info@balloszog.hu)

**Kiadja:**

Ballószög Önkormányzata

**Felelős szerkesztő:**

Somogyi Lajos

**Szerkesztés:**

Dr. Endre Mónika

Nyirádi Krisztina

Kovácsné Szél Emma

## Jó tudni!

<b>Mentők:</b>	104
<b>Orvosi rendelő:</b>	427-046
<b>Fogorvosi rendelő:</b>	427-515
<b>Védőnők:</b>	427-321
Koczka Lilla:	70/506-5811
Somodi Ferencné:	20/325-3557
<b>Gyógyszertár:</b>	427-070
<b>Családsegítő szolg.:</b>	427-311/114
<b>Gyermekjóléti szolg.:</b>	427-311/114
<b>Tűzoltóság:</b>	105
<b>Önkéntes tűzoltók:</b>	<b>30/915-6288</b>
<b>Rendőrség:</b>	107
<b>Körzeti megbízott:</b>	<b>20/579-8695</b>
<b>Polgárőrség:</b>	<b>30/915-6288</b>
<b>Állatorvosok:</b>	
Dr. Pogány Károly	30/322-2024
Dr. Turai József	20/321-3319
Id. Dr. Fáy József	20/926-9454
ifj. Dr. Fáy József	30/955-5286
rendelő: Kecskemét, Halasi út 18/A.	
<b>Polgármesteri Hivatal:</b>	573-032,33,34
<b>Polgármester:</b>	
Somogyi Lajos	30/5077284
<b>Jegyző:</b>	
Dr. Endre Mónika	573-034/107
<b>Tanyagondnok:</b>	<b>30/361-1376</b>
<b>Helvéciai Mikrotérségi Szociális</b>	
<b>Szolgáltató Központ</b>	579-040
<b>Falugazdász:</b>	<b>481-035</b>
<b>Temetkezési szolg.:</b>	504-271
BKM-I Kormányhivatal:	513-713
Kunság Volán:	321-777
MÁV info:	40/49-49-49
Faluház, könyvtár:	427-311/116

**Balló Színkör!**